

「起承轉合」課程後感--甄劉秀真 (Salina Yan)

我曾參加林錦華老師從香港回歸渥太華後舉辦的第一期「起、承、轉、合」課程(他在香港已舉辦了無數次)，那時候我還是“一頭霧水”，「起、承、轉、合」四個字還未能順口而出而又沒排錯次序。主因不明其中因由與來龍去脈。

長話短說，轉眼間竟然在沒有缺席之下完成8堂課程，得益良多。在課程中也很寶貝組員之間的坦誠分享，當中的分享無分對、錯，有的只是主耶穌的憐憫，大家學習反思過往、繼往前瞻。

課程後對於「起、承、轉、合」已能言之有序，並進深知其意。其實這豈不正是信主人生的反照! 認識基督耶穌之前，人生無目標無方向，渾噩不清。信主之後生命仍是繼續，經歷到是一轉再轉，暮然間已到新中年，正是過渡上半場！但下半場又怎樣走呢？

林老師在課程裏帶領我們看自己的過去，反思神又怎樣看我們的過往，讓生命路之過程，成為往前路之借鏡。是否靠著主耶穌有休息、養傷、重整、更新、裝備、發展、機會..... 你有想過嗎？

得知林老師於 8 月 3 日 會帶領一講座介紹「起、承、轉、合」課程，主題是“縱使有疫情，生命故事不要停”，生命是神所賜，無論是疫境、順境，讓我們的生命故事為神、讓神、與神而寫，「起、承、轉、合」課程給著我一個指引、一個挑戰去重看、重溫生命, 還有下半場啊！課程中林老師引導在人生的下半場靠主的恩典如何能“轉”得好，以致能夠“合”得來。

